
The Beauty Parlor Survey questions were given to 100 
members of the community. They were selected from the 
list of people who use the Beauty Parlor. We received 58 
returns from _ the 100, and not all questions were answered, 
on every forum. 

Out of the 58 returns, the majority (27) use the 
Beauty Parlor occasionally - 15 use it once a week - 12 
never use it - and only 4 every other week. In consider­
ing the hygienic conditions the majority of 35 thought them 
very satisfactory. The remainder (12) thought them satis­
factory. And 45 feel the quality of work good - some added 
excellent. All but one thought the hours convenient. 48 
people consider the prices fair, with emphasis on very fair. 
Only two felt the prices were a little too high. 

We found that the occasional use of the Beauty Parlor 
correlates with the students habit of taking care of their 
own hair etc. Z7 people who use it occasionally, and 12 
who never use it match up against 22 who are accustomed to 
taking care of their own hair:and 6 who do not use it for 
economic reasons. There were no other reasons checked for 
not using it. 

There were no other comments than "perfect" - 11couldn 1 t 
be improved on 11 etc. - except for the one su8gestion that 
the operator have at least 1/2 hour completely frse for 
lunch. -
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